ATA Nº 3030
47ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

20 DE MARÇO DE 2018
Aos vinte dias do mês de Março de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 47ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de março de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Antonio Marcos Gava Júnior. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Convite da Secretaria de Estado da Administração Penitenciária para a cerimônia de implantação da Unidade de Atendimento de Reintegração Social, que será realizada às 15horas do dia 23 de março do corrente ano na Câmara Municipal de Barra Bonita. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Nesse momento foi registrada a presença do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Ofício N° GP 97/2018 (PCM 172) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 98/2018 (PCM 173) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira.  Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 99/2018 (PCM 178) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 03/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER TRANSPORTE A ESTUDANTES QUE FREQUENTAM CURSOS DE NÍVEL MÉDIO, TÉCNICO E SUPERIOR DENTRO DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 177) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao senhor Prefeito Municipal José Luiz Rici, a fim de que apresenta a esta Casa de Lei as seguintes informações: 1. Qual é a demanda atual dos postos de saúde em nosso município? Enviar dados de todos as postos a respeito. Qual o tempo médio para entendimento de um paciente nos postos de saúde do município? Enviar dados de todos os postos. 2. Quais são os horários de atendimento dos postos de saúde atualmente? Enviar horários de funcionamento de todos os postos especificando detalhadamente. 3. Por qual motivo ainda não se iniciou o atendimento nos postos de saúde no período noturno? Explique. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Claudecir, Gervásio, Marquinhos Gava, Fantin, Lelo, Lucas, Edson e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 28/2018 Protocolo: 182/2018 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE SEJA REALIZADA MELHORIA DE ILUMINAÇÃO E PAISAGISMO NA PRAÇA JORGE MUCARE, NO JARDIM CAMPOS SALLES. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 176) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior ao EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, RODRIGO MAIA, extensiva a todos os deputados que compõe a Comissão Especial de Saúde, bem como a todos os deputados que fazem parte da bancada da Comissão da Defesa do Consumidor (CDC) na Câmara dos Deputados, para que aceitem as solicitações por discussões mais amplas com os órgãos de defesa do consumidor e de entidades ligadas à saúde, bem como para que não aceitem a tramitação em caráter de urgência de um projeto que explicitamente vai contra os principais direitos dos consumidores e cidadãos brasileiros. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO (PCM 179) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao governo do estado de São Paulo pela disponibilização da Carreta Mulheres do Peito ao município de Barra Bonita, em especial ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin – Governador do Estado de São Paulo; ao Exmo. Sr. João Caramez – Deputado Estadual do PSDB; ao Exmo. Sr. David Uip, Secretário de Estado da Saúde de São Paulo; ao pessoal de apoio administrativo Kátia Cristina Nascimento, Nadiane Julião e Yago Bertoso; à equipe técnica Amanda Taveira, Flávia Veronica Campos, Márcia Dudek e Sheila Pereira e aos motoristas da truckvan Gilberto e Piter. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 180) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito para que seja realizada uma campanha intensiva de combate aos escorpiões no município, envolvendo todos os departamentos, bem como toda a comunidade. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Edson, Claudecir, Fantin, Joãozinho, Lelo e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 181) de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI para que seja atendido o pedido dos estudantes do Ensino Supletivo da Escola Ricieri Moratelli, moradores dos Bairros Sonho Nosso IV e V, no sentido de ceder o transporte escolar aos alunos facilitando o acesso à educação. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 183) de autoria do Vereador José Carlos Fantin AO 100º ANIVERSÁRIO DO SR. WALDEMAR GOMES MARTINS, conhecido como Alagoano, comemorado neste último dia 18 de março de 2018. Colocada apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2018-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “ALTERA ARTIGOS DA LEI Nº 3.078, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013, QUE DISCIPLINA A ATIVIDADE DE MOTOTÁXI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2018, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE INCLUSÃO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO ESPORTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 42/2017-L, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “DISPÕE SOBRE REQUISITO PARA PROVER CARGOS COMISSIONADOS E FUNÇÕES DE CONFIANÇA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Fantin. Fantin pediu vistas do projeto por 5 dias que foi aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2018-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “OBRIGA OS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO A INSERIREM NAS PLACAS DE ATENDIMENTO PRIORITÁRIO O SÍMBOLO MUNDIAL DO AUTISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2018, de autoria da Mesa Diretora, que “PROPÕE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2015.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Gervásio, Fantin, Lelo, Marquinhos Gava, Aline e Claudecir. Claudecir pediu vistas do projeto por 5 dias que foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 01/2018, de autoria dos Vereadores Marcos Gava, Aline, Lucas, Edson, Joãozinho, Maicon, Sandro, Adriano, Lelo e Gervásio, que “CRIA A COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO PARA INVESTIGAR A REGULARIDADE DA APLICAÇÃO DAS VERBAS PÚBLICAS MUNICIPAIS REPASSADAS À ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA, ESPECIALMENTE PARA A MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE PRONTO SOCORRO, PAGAMENTO DE PLANTÃO MÉDICO E AQUISIÇÃO DE PRODUTOS E SERVIÇOS, BEM COMO DA QUALIDADE DO ATENDIMENTO DOS SERVIÇOS PRESTADOS.”. Colocado em discussão usou da palavra apenas o Vereador Lelo que pediu vistas do projeto por 10 dias. O pedido foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, oradores inscritos para Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 26 de Março de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
